

8 февраля отмечается день памяти юных героев-антифашистов

8 февраля отмечается День юного героя-антифашиста, который утвержден был очередной Ассамблей ООН. Этот памятный день отмечается с 1964 г. в честь погибших участников антифашистских демонстраций — французского школьника Даниэля Фери 8 февраля 1962 года и иракского мальчика Фадыла Джамала 8 февраля 1963 года.

В этот же день в 1943 году были расстреляны герои-молодогвардейцы Олег Кошевой, Любовь Шевцова, Дмитрий Огурцов, Виктор Субботин, Семен Остапенко, в захваченном фашистами Краснодоне.

Так получилось, что в этот день были расстреляны и пять мальчишек-парижан лицея «Бюффон», Жана Мари Аргуса, Пьера Бенуа, Жана Бодре, Пьера Грела, Люсьена Легро не предавших своих друзей-подпольщиков в годы Второй мировой войны.

Совпадения, может быть, и случайные, но они существуют, дополняя этот день исторической ответственностью.

В России 8 февраля вспоминают советских мальчишек и девчонок, которые плечом к плечу со взрослыми встали на защиту страны во времена Великой Отечественной войны.

Маленькие герои большой войны. Они сражались рядом со старшими — отцами, братьями, матерями и сестрами.

Сражались повсюду. И ни на миг не дрогнули юные сердца!

Невозможно перечислить всех наших рано повзрослевших солдат Второй Мировой. Но при одной мысли о том, что они совершили во имя победы в свои 12-17 лет, захлестывает гордость за страну, воспитавшую таких «орлят». Горечь сжигает наши сердца от сознания того, как коротки были их жизни, как нелепо умирать в 14 лет, так и не успев повзростиеть. Кажется, нигде в мировой истории не зафиксировано такого массового героизма детей и подростков, как в Советской России во время Великой Отечественной войны.



Мероприятие «Памяти юных героев будем достойны» ко Дню памяти юного героя-антифашиста прошел в группе 411. Студенты подготовили презентации и рассказали о детях сражавшихся с фашизмом в годы Великой Отечественной войны.